YpoK no anreodpe
B 9 Knacce

«Yucnosblie
nocnenoBaTeIbHOCTU



Onpedenernue. ®yHkumo y = f(x), x€EN,

Ha3bIBaKT (PYHKUUEU HATYPAsIbHOrO aprymMeHTa
U YUCNOBOU NOCNenoBaATEeNIbHOCTbIO

mobosHavatoT y = f(n) unn y,, y,, y;,...Y,.--

Y, — NepebIA uYneH nocneaosBartesibHoOCTy,
Y, - BTOpPOU UneH NOCNeaoBaTesnibHOCTY,
Y; - TpeTuu uneH NoOcneaosartesnibHoCTy,
Y, - N-bIW YneH NOCneaoBaTenbHOCTH,

N - WHAEKC, KOTOPbLIU 3aAaeT NMOPSAAKOBLIW
Homep



O6o3HaueHue uneHos
nocnenoBsaTesfIbHOCTU

1, 2, 3, 4, 5,...,n-1, n, n¥1,...

a1, Az, As, As, As, ..., An1, An, An+1,e..



2,4,6,8,10,...
*5,10,15,20,25, ...

Hasosute 1,2,3,4,5-614 uneHsr

nocineanoBsatesibHoCcT™
a. = 2 ai = 5
a:= 4 a: = 10
a= 6 a: = 15
a:= 8 a: = 20
a-= 10 as = 25



TMocnenosatenbHOCTU COCTABNALOT
TAaKue 351IeMeHTbLI NPUpPOALI,
KOTOpbIe MOXHO NMPOHYMepOoBaTb
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Cnocobbl 3aa4aHUA NocnenoBaTeNIbHOCTEeuU

CnosecHbIN
AHANUTUYECKUUN — PexyppeHTHLIN
C NOMoOLLbI0 (hOopMyIbl h-0ro (0T cnoBa recursio -
YrneHa — no3BornsdeT BO3Bpa|.|.l.aTbCﬂ)
BbIYUCNUTL YreH
nocriegoBaTenbLHOCTU C
no6bIM 334aHHBIM HOMEPOM X1=1 ; n+1_(n+1) X

=1; 2; 3;

xn=3xn+2
x5=3 x5+2=17;
X 45=3x45+2=1 37

MOXHO 3anMUCaTb C MHOIroToumnem

1; 2; 6; 24; 120; 720; ...




3AHAHA:
TTocnepoeatenbHOCTb 3a4GHG

(pOpMYySI0U

an - 6" - 1.

Hauaute nepsbie natb
4sieHOB 3TOM
NnocNeaoBaTesNIbHOCTU.



NMPOBEPOYHA{A PABOTA.

TTocneposatenbHOCTL 3aAQHAQ
popmynou 1B. an=7n -1

2B. an=3n+2

HavauTte nepeble natb uneHos 3TOU
NocnenoBaTesibHOCTU.

OTBET:
1B. 6, 13, 20, 27, 34. 2B.5, 8,11, 14, 17.



